Az eré

Egy test mozgdsdllapoténak megvdltozédséhoz minden
esetben valami kiils6 hatds szikeéges. Ezt a kiiled
hatds erSnek nevezzik.

Lz er8 jellemz8i

Az erd jellemzésére hérom edetot kell ismerniink,

. s
az ero iranya

~eromerd (dinamometer)
- gz erd hotasronalo
~ax erd tdmaddspontia

1, ez erl nagyeiga
2, az erS milkddésének helye, illetve témaddépontje
3, ez erd milktdésének irénya

Az ar8 fajai

a, Koncentriltrers

b, megoszlé erd

¢, felilleten megoszlé er§ / szélnyomds/
d, térben megoszld erd / milyerS/

Az erd dbrdzoldse

A feledatok megoldésa sorédn mindig felmerill annek
szllksége, hogy 2z erdi Sbrdzol juk,

Elsl teend§ ilyenkor annek a testnek a felrajzoldsa
emelyre az dbrdzolandd erS vagy erdk hatnek,

Nézetrajz.
M=1:100 A nézetrajz mérethelyes
ers milkgdésének tdmndés-
T pontja 111, hatésvonale
-+ . - .
adott, €s az erd irinys.
50 cm
R e ey ey
4+ S0cm
He & statikel feladatot szerkesztéssel kivdnjuk meg-
oldani, a nézetrajzon kivill vektor dbrét is kell ké-
szitenlink,
A vektor dbrdba mz erdnagysdgdt és irdinydt egy foga~
lommd vonjuk Sssze. Ezt a fogalmat ez erS vektordnak
nevezziik,
1cm abrozol 50 kp
1em £50 kp kezddpont 1kp =9806N pontos
1 kp =981 N newton gyok.alk.
L o 100kp = {kN

Az erd hatdsvonalével pdrhu-
zamosan hdxott egyenesre a2
, erdnegyndgdt egy eldére meg-
vegpont vélasztott ersléptékbe fel-
nrérjik.
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De az eloglek  szewletethdl (s megRatdavehotdk,
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soggel  stauuolal .
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Azt az erdt; amely ugyarabban a pontoan  hat
& vetuletei megegyezrek 2z Ty y T, T, erdk

Mekkora. lese azr alalts erdk  vetileteirele vetiletoesregsvel , azok ereddifnek nevezzik.
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